



В Краснодарском крае в отношении сотрудника милиции, совершившего дорожно-транспортное происшествие, в результате которого погибли два человека, возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного отдела милиции № 24 УВД города Сочи, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим транспортным средством, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц). Следствием установлено, что 6 февраля 2010 года около 6 часов 40 минут в городе Сочи в районе пересечения Курортного проспекта и Морского переулка, на нерегулируемом пешеходном переходе, подозреваемый, управляя автомобилем «Тойота Авенсис», совершил наезд на двух женщин 1939 и 1951 годов рождения. Пострадавшие скончались на месте происшествия. 7 февраля 2010 года подозреваемый задержан. В настоящее время решается вопрос об избрании ему меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

08 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/534863>